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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της με αριθ. 29ης/2013 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

  Αρ. αποφάσεως :186 

 

Θέμα  «Έγκριση Πρακτικού που αφορά το 2
ο
 ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: «Αποσφράγιση Φακέλου Τεχνικών Προσφορών - Αξιολόγηση 

Τεχνικών Προσφορών»,του Υποέργου-3 της Πράξης: «Υλοποίηση  

Προγραμμάτων Προληπτικών Ελέγχων & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε 

μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χαϊδαρίου»-ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΠΟΥ, 

ΩΡΑΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 3ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ» 

 

Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 14
η
 του μήνα Οκτωβρίου, του έτους 

2013 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 11.00 π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση η  

Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 36656/10-10-2013 του Δήμου εγγράφου 

προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 10-10-2013, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

1. Θεοφίλης Απόστολος-Πρόεδρος της Ο.Ε./Αντιδήμαρχος  

2. Καραβίτης Πέτρος (τακτικό μέλος)  

3. Καμπόλη Ελένη (τακτικό μέλος) 

4. Παναγιωτάτος Νικόλαος (τακτικό μέλος) 

5. Θεοτοκάς Ιωάννης (τακτικό μέλος) 

6. Τσατσαμπάς Δημήτρης (τακτικό μέλος) 

7. Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος) 

 

 

Α π ό ν τ ε ς : κ.κ. Πασπαλιάρης Αντώνης, (τακτικό μέλος) & Σελέκος Μιχάλης (τακτικό 

μέλος). 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε. την από 13-09-

2013 εισήγηση, της  Δ/νσης Στρατηγικού Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής: 

 

Λαμβάνοντας υπόψη, 

1. το υπ' αριθμ. οικ.27011/22-07-2013- Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας 

Διαγωνισμού / Αξιολόγησης Προσφορών του 1
ΟΥ

 Σταδίου Διενέργειας Ανοικτού 

Διαγωνισμού του Υποέργου-3 της Πράξης: «Υλοποίηση  Προγραμμάτων Προληπτικών 

Ελέγχων & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου 

Χαϊδαρίου»», σύμφωνα με το οποίο η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγήθηκε, 

την αποδοχή της Εταιρείας: «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ» Α.Ε.  και τη συμμετοχή της στο 

επόμενο στάδιο: «Αποσφράγιση του Φακέλου Τεχνικής Προσφοράς / Αξιολόγηση 

Τεχνικής Προσφοράς» του Διαγωνισμού 

2. την υπ’ αριθμ. 139/26-07-2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: 

«Έγκριση Πρακτικού που αφορά το 1ο στάδιο διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού του 

Υποέργου-3  της Πράξης με τίτλο: «Υλοποίηση  Προγραμμάτων Προληπτικών Ελέγχων 

& Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου 

Χαϊδαρίου » καθώς και καθορισμό τόπου, ώρας και ημερομηνίας διενέργειας του 2ου 

σταδίου του Ανοικτού Διαγωνισμού», 

3. το -με αριθμ. πρωτ.:28344/31-7-2013- έγγραφο της Επιτροπής Διενέργειας 

Διαγωνισμού / Αξιολόγησης Προσφορών με θέμα: «ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

που αφορά την Έγκριση Πρακτικού του 1
ου

 Σταδίου Διενέργειας Ανοικτού 

Διαγωνισμού του Υποέργου-3   της Πράξης: «Υλοποίηση  Προγραμμάτων Προληπτικών 

Ελέγχων & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου 

Χαϊδαρίου» ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΠΟΥ, ΩΡΑΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ  

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 2
οΥ  

ΣΤΑΔΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ», με το οποίο 

γνωστοποιήθηκε στους υποψήφιους συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό,  η -υπ’ 

αριθμ. 139/26-07-2013- Απόφαση της Ο.Ε., μετά από εντολή της. 

 

Ακολούθως, ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε. το με αριθμ. πρωτ.: 33168/13-09-

2013, ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2
ου

 ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Αποσφράγιση Φακέλου Τεχνικών Προσφορών - Αξιολόγηση Τεχνικών Προσφορών, του 

Υποέργου-3  της Πράξης: «Υλοποίηση  Προγραμμάτων Προληπτικών Ελέγχων & Αγωγής 

Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χαϊδαρίου»» ως εξής, 

 

Στις 03/09/2013 ημέρα Tρίτη και ώρα 11:00 π.μ. διενεργήθηκε το 2
ο 

Στάδιο 

Ανοικτού Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση Φακέλου Τεχνικών Προσφορών - Αξιολόγηση 

Τεχνικών Προσφορών», του Υποέργου-3 της Πράξης: «Υλοποίηση  Προγραμμάτων 

Προληπτικών Ελέγχων & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του 

Δήμου Χαϊδαρίου» σύμφωνα με την -υπ’ αριθμ. 139/-26-07-2013-  Απόφαση Οικονομικής 

Επιτροπής.   

Ενημερώθηκαν  εγκαίρως και εγγράφως  οι προκριθέντες στο 2
ο
 Στάδιο του 

Διαγωνισμού με το -με αριθμ. 28344/31-07-2013-  έγγραφο του Δήμου Χαϊδαρίου, το οποίο 

εστάλη με fax και το οποίο, καθώς και το αποδεικτικό αποστολής του -τηρουμένων των αρχών 



της «διαφάνειας των διαδικασιών», της «ίσης μεταχείρισης» και της «δημοσιότητας»- 

αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Διαγωνισμού.    

Η συνεδρίαση της Επιτροπής διεξήχθη σύμφωνα με το Άρθρο 5: "Τρόπος Διενέργειας 

του Διαγωνισμού''  του Τεύχους Διακήρυξης ως εξής: 

 

1)  Δημόσια Συνεδρίαση: όταν παρήλθε η οριζόμενη ανωτέρω ώρα, ανακοινώθηκε η έναρξη 

της δημόσιας συνεδρίασης και  αναγράφηκε στα πρακτικά. Η Επιτροπή άρχισε την 

αποσφράγιση του Φακέλου Τεχνικής Προσφοράς της Εταιρείας «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ» Α. Ε. . Ο 

Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς μονογράφηκε από όλα τα μέλη της Επιτροπής. Μετά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας μονογραφής, η Επιτροπή ανακοίνωσε στο συμμετέχοντα, ότι 

πρέπει να αποχωρήσει καθότι στη συνέχεια,  η συνεδρίαση θα ήταν κλειστή, 

 

2) Κλειστή συνεδρίαση:  H Eπιτροπή αξιολόγησε το σύνολο της Τεχνικής Προσφοράς 

σύμφωνα με το Άρθρο 4: «Βαθμολόγηση Τεχνικών Προσφορών»  της Ειδικής Συγγραφής 

Υποχρεώσεων (Ε.Σ.Υ.). του Τεύχους Μελέτης.  Από τη διαδικασία αξιολόγησης, 

προέκυψε  η συνολική βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς (Β),  ως εξής: 

 

A/A ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Συντελεστής 

βαρύτητας 

(%) 

M.O. 

Βαθμολογίαs 

Σταθμισμένη 

Βαθμολογία 

 

1 Μεθοδολογία Οργάνωσης, Διοίκησης και Υλοποίησης Έργου  (60%) 

1.1 

Οργάνωση Υλοποίησης Έργου (οργάνωση, 

συντονισμός, διοίκηση / διασφάλιση ποιότητας 

έργου κτλ) 

40% 9 3,6 

1.2 

Μεθοδολογία Υλοποίησης Διαγνωστικών 

Εργαστηριακών Ελέγχων: Προσαρμογή στις 

Διεθνείς Απαιτήσεις / Προδιαγραφές  

20% 9 1,8 

2 Ομάδα έργου (40%) 

2.1 Προτεινόμενη δομή και οργάνωση της 

Ομάδας Έργου, σε σχέση με τις απαιτήσεις 

του έργου  

20% 9 1,8 

2.2 Καταλληλότητα / συμβατότητα της δομής, 

οργάνωσης και λειτουργίας της «Ομάδας 

Έργου» σε σχέση με το γενικότερο πλαίσιο 

20% 9 1,8 



διαχείρισης (περιβάλλον του «Έργου», 

εμπλεκόμενοι φορείς) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (Β) 
100 9 9 

Με τα δεδομένα αυτά, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού / Αξιολόγησης 

Προσφορών, εισηγείται:  

1) Tην αποδοχή της Τεχνικής Προσφοράς της Εταιρείας: «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ» Α.Ε. με 

Συνολική Βαθμολογία Τεχνικής Προσφοράς Β= 9  και τη συμμετοχή της στο επόμενο στάδιο 

του Διαγωνισμού: «Αποσφράγιση Φακέλων Οικονομικής Προσφοράς- Συνολική Αξιολόγηση 

Προσφορών». 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ / ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ         ΤΑ MEΛΗ 

Συλάκου Μ. (Τακτικό Μέλος)    Ζαχαρίου Θ. (Τακτικό Μέλος) 

        Κοκάρας Μ. (Τακτικό Μέλος) 

Παρακαλούμε όπως: 

1) εγκρίνετε  το συνημμένο στην παρούσα εισήγηση, Πρακτικό του 2
ου

 Σταδίου του 

Διαγωνισμού, 

2) λάβετε Απόφαση για τον καθορισμό του τόπου, της ώρας και της ημερομηνίας 

διενέργειας του επόμενου σταδίου του Διαγωνισμού ως εξής: ‘’Στάδιο-3: 

Αποσφράγιση Φακέλων Οικονομικής Προσφοράς- Συνολική Αξιολόγηση 

Προσφορών’’, ημέρα Τετάρτη 30/10/2013 και ώρα 10:30,  Αίθουσα Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον  Πρόεδρο, έλαβε υπόψη την από 13-09-

2013 εισήγηση και το υπ’ αριθ. οικ. 33168/13-09-2013 πρακτικό του 2
ου

 σταδίου διενέργειας 

ανοικτού διαγωνισμού, της Πράξης με τίτλο: «Υλοποίηση  Προγραμμάτων Προληπτικών 

Ελέγχων & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου 

Χαϊδαρίου», της  Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών και 

σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, συζήτησε διεξοδικά το θέμα. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το μέλος της Ο.Ε. κ. Δ. Τσατσαμπάς δήλωσε ότι 

καταψηφίζει το θέμα. Ακολούθως,  το μέλος της Ο.Ε κ. Θ. Σπηλιώπουλος, δήλωσε «λευκό».  

 

 

 

Στην συνέχεια  μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, η Οικονομική Επιτροπή 

 

 

 

 

 

 



 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

πλειοψηφικά (5) υπέρ (2) κατά 

 

Εγκρίνει και επικυρώνει το υπ΄αριθμ. πρωτ.: 34557/24-09-2013 - Πρακτικό του 2
ου

 

Σταδίου Διενέργειας Ανοικτού Διαγωνισμού της Πράξης με τίτλο:  «Υλοποίηση  

Προγραμμάτων Προληπτικών Ελέγχων & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές 

Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χαϊδαρίου», της αρμόδιας  Επιτροπής Διενέργειας 

Διαγωνισμού /Αξιολόγησης Προσφορών .  

Αποδέχεται τη συμμετοχή της Εταιρείας:  «με την επωνυμία «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ» Α.Ε.,  

στο επόμενο στάδιο:  «Αποσφράγιση Φακέλων οικονομικής προσφοράς – 

Συνολική Αξιολόγηση Προσφορών» του διαγωνισμού.  

Ορίζει ως ημερομηνία ώρα και χώρο διεξαγωγής διενέργειας του  3
ου 

 Σταδίου, του 

ανοικτού διαγωνισμού: «Αποσφράγιση Φακέλων οικονομικής προσφοράς – 

Συνολική Αξιολόγηση Προσφορών», την  30/10/2013, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 

10.30, στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος Χαϊδαρίου 

(Στρατάρχη Καραϊσκάκη 138 & Επαύλεως. 

 

  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο     (Υπογραφή)              (Υπογραφές) 

 Χαϊδάρι 15-10-2013 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 

 

 


